跳出8.34米达标巴黎奥运会

王嘉男期待决赛展现更好的自己

本报特派记者 李东烨

8月23日,2023田径世锦赛在布达佩斯进入 第五个比赛日。在男子跳远资格赛的比拼中,中 国选手王嘉男跳出8.34米的个人本寨季最好成 绩,成功晋级决赛并达标巴黎奥运会。

"其实也没什么想说的。"成功越过巴黎奥 运会达标线后,上届世锦赛男子跳远金牌得主 王嘉男的表现十分平静,就像这是个自然而然

中国队有3位选手参加男子跳远资格赛,分 别是王嘉男、张景强和张溟鲲,其中王嘉男是上 届世锦赛男子跳远金牌得主。男子跳远的及格 线是8.15米,没有跳过及格线的选手如果资格赛 总排名在前12名以内,也可以晋级决赛。王嘉男 在前两跳状态欠佳,一直没有突破8米,仅跳出 了7.54和7.66米的成绩。不过他在第三跳抓住机 会跳出8.34米的个人本赛季最好成绩,直接及 格,挺进决赛。牙买加"00后"小将韦恩·平诺克 跳出8.54米的本赛季世界最好成绩,排名资格赛 第一位,王嘉男排名资格赛第二位。张溟鲲跳出 7.97米排名第15位,张景强以7.64米排名第25位, 两人均无缘晋级。

经过紧张刺激的资格赛后, 王嘉男的神色

本报特派记者 李东烨

在8月23日进行的布达佩斯田径

世锦赛男子撑竿跳高资格赛中,3位参

赛的中国选手顽强拼搏,努力挑战自 我,都发挥出了比较高的水平,最后有 两人成功晋级决赛。特别是刷新个人

难掩疲惫,他见到相识的记者后,第一句话就 是,"太累了。"回顾资格赛,王嘉男稍显无奈。 "对自己预期有点太好了,我以为我第一跳就能 稳进决赛。第一跳太保守,不太敢跑,结果没跳 好,浪费了一跳的体力。第二跳排在第16个,加 上天气炎热,又等了很久,只能在最后一轮拼一 下。"只剩一跳时,王嘉男感受到了一些压力, "有一点紧张,但不是特别紧张,还没到抖的情 况。我有坚定的信念,相信自己能进决赛。"

有压力就有动力,顺利进入决赛后,王嘉 男也会吸取预赛的教训。他坚定地说:"我相信 决赛应该会比预赛好,至少在跑跳结合上,包 括技术的发挥上肯定要比预赛好。我今天已经 经历过起伏了,所以决赛希望能展现不错的状

本届世锦赛资格赛的情景和上届世锦赛决 赛差不多, 王嘉男都是在最后一跳发挥出自己 的实力。王嘉男表示,"当然希望自己越跳越好, 把自己的技术状态发挥出来, 我觉得决赛成绩 应该不会太差。所以我也不会特别去想要跳到 8.40、8.50米。决赛主要就是吸取今天的教训,把 比赛状态和训练水平在决赛中发挥出来, 我相 信我自己。"

(布达佩斯8月23日电)



两人挺进男子撑竿跳高决赛 中国选手越努力越幸运

赛总排名在前12名以内,也可以晋级

续推进,赛事组委会决定让13人全部

当时共有13名选手跳过了5.75米 的高度,比较13名选手在各个高度上 的成功率,瑞典名将杜普兰蒂斯免跳 5.35米, 在5.55、5.70和5.75米的高度上

都分别只试跳了一次,而且全部成功, 他因此排名第一。中国选手姚捷由于 在5.55米的高度上跳了两次,其他高度 都是一次成功,他排名第五位。黄博凯 则是在第三次试跳5.75米时成功刷新 了个人最好成绩,他最终排在第13位。

"当时组委会同意了13个人全部 晋级,如果再多一个的话就要跳5.80 米了。"收获"幸运星"的黄博凯感慨 道:"今天的预赛我战胜了自己,一直 以来我最大的对手就是自己。今天在 这么热的天气下顺利完赛,同时发挥 出了个人最好水平的八、九成,距离完 美就差一小段了。"

老将姚捷的个人最好成绩是5.82 米。他坦言,进了决赛之后,更多地是 希望继续突破自我。"因为今年跳了 5.82米的个人最好成绩,我希望能够 有一个稳定的表现。但是亚锦赛时我 的竿断了,这次来比赛也是借了别人 的竿。世锦赛我也参加了好多届,以前 留下了遗憾, 所以想在这一届世锦赛 能够突破一下,不给自己留遗憾。"

"00后"小将钟涛是本届世锦赛中 国队年龄最小的男选手。他在资格赛 中跳过5.70米排名第18位,无缘决赛, 但这个成绩已经十分接近他的个人最 好成绩5.72米。"第一次参加世锦赛, 高手太多了,和他们相比我只能尽力 发挥出最好的状态。收获还挺多的,比 如我的助跑回去后还需要继续改进。" 第一次参加世锦赛能够不怯场,尽力 发挥出自己的水平,钟涛已经交出了 令人满意的答卷,相信经过历练,他会 变得更加成熟。

(布达佩斯8月23日电)

最好成绩的黄博凯,虽然排名所有选 决赛。不过本次比赛中,在5.75米的高 手的第13位,但还是非常幸运地压线 度结束后,恰好还剩包括姚捷和黄博 凯在内的13名选手没有出局。由于天 气太热,选手们等待的过程太长,比赛 男子撑竿跳高的及格线是5.80 米,没有跳过及格线的选手如果资格 并没有继续向5.80米的及格线高度继



轻松晋级男子200米半决赛 莱尔斯朝着目标继续飞奔

本报记者 杜 婕

8月23日进行的布达佩斯田径世 锦赛男子200米预赛中,美国选手莱尔 斯、奈顿和英国的休斯、博茨瓦纳新星 特博格等明星选手均顺利晋级半决 赛。在轻松闯关的同时,莱尔斯向着 打破世界纪录的目标又迈进了一步。

美国选手莱尔斯是这个项目的卫 冕冠军。今年7月钻石联赛伦敦站,莱 尔斯在200米比赛中以19秒47夺冠,打 破博尔特保持了15年的赛会纪录(19 秒76),也创造了今年世界最佳战绩。 布达佩斯世锦赛,26岁的莱尔斯目标 肯定不仅仅是夺冠, 而是打破博尔特 在2009年柏林世锦赛上创造的19秒19 的世界纪录。

莱尔斯从不掩饰他想要打破博 尔特世界纪录的愿望。在东京奥运会 上夺得200米铜牌之后,上届世锦赛 莱尔斯以19秒31的成绩夺金,打破了 迈克尔·约翰逊保持的美国纪录,成 为史上第三快的人。莱尔斯在社交媒 体上透露,他的目标是200米跑到19 秒10。如果莱尔斯能够在200米项目 上卫冕,他将成为继博尔特之后,第 二位在世锦赛200米项目上连续三次

然而, 莱尔斯并不是唯一一个希 望在布达佩斯有所成就的人。博茨瓦 纳新星特博格,在今年钻石联赛伦敦 站紧随莱尔斯之后,跑出了19秒50,打 破了尘封26年的非洲纪录。在布达佩 斯,特博格将是非洲选手在这一项目 上的最大希望。加纳选手詹姆斯·达齐 今年在得克萨斯跑出了19秒79的加纳 纪录,成为第一个打破男子200米20秒 大关的加纳人。美国19岁小将埃里扬• 奈顿在东京奥运会获得第4名,上届世 锦赛获得铜牌,今年在美国田径锦标 赛上以19秒72夺冠。

本次世锦赛男子200米预赛中,莱 尔斯以20秒05的成绩排在第二小组的 第一位,排名所有参赛选手的第三位。 英国选手休斯在第一小组打开20秒大 关,以19秒99排名第一。美国选手肯 尼·贝德纳雷克在第七小组跑出20秒 01,排名所有参赛选手的第二位,他今 年在美国田径锦标赛上跑出19秒82, 这位在东京奥运会和上届世锦赛都获 得银牌的选手,也渴望在他第三次征 战的世锦赛上拿到金牌。

莱尔斯能否得偿所愿,我们拭目 以待。

世界职业围棋锦标赛谢科获亚军

本报讯 第九届应氏杯世界 职业围棋锦标赛8月23日在上海 结束。韩国棋手申真谞在三番棋 决赛的第二局执白不计点击败中 国棋手谢科,从而以2比0的总比 分赢得本届应氏杯冠军,谢科获

进入本届应氏杯决赛的两位 棋手都是"00后"。作为韩国围棋等 级分第一人,申真谞此前已经获得 四个世界大赛冠军头衔,而谢科还 没有获得过世界大赛冠军。在三 番棋决赛的第一局,申真谞先声夺 人。第二局谢科执黑先行,序盘的

进程跟不久前申真谞在韩国亚运 训练赛中的一盘棋基本一样,他对 此颇有研究。局后申真谞表示,当 时确信自己可以掌握主动权。实 战白棋果然在战斗中抢占了上风。 进入后半盘,申真谞比较好地掌控 局面,而黑棋未能给白棋制造足够 大的压力。至226手,谢科见翻盘无 望,只好投子认输。

这样申真谞就以2比0的总比 分击败谢科,夺得冠军,这也是他 个人职业生涯的第五个世界大赛

(葛会忠)

中式台球国际大奖赛郑宇伯夺冠

本报讯 据中国台球协会消 息,中式台球国际职业联赛国际大 奖赛日前在江西玉山体育中心结 束,郑宇伯夺得冠军。

中式台球国际大奖赛是中式 台球国际职业联赛赛事体系的第 三站、本赛季的第二站比赛。6月 30日,赛事开启总共10站的全国 资格选拔赛,资格赛于8月8日至 13日展开,正赛在8月15日至22日

包括全国资格选拔赛在内,本 次比赛吸引了16个国家和地区的

700多名球员参赛,最终有200多名 中式、斯诺克、美式、开伦等项目选 手相聚玉山。

两届中式台球世锦赛冠军郑 宇伯和"00后"球员张泰艺进入决 赛,最终郑宇伯以41比36夺冠。在 季军争夺战中,郑肖淮击败李克获

中式台球国际职业联赛的下 一分站赛国际公开赛将于10月8日 至22日在玉山进行,9月1日将开启 全国资格选拔赛。

(扈建华)

高尔夫球美巡二级赛殷小雯摘第三冠

本报讯 日前在美国俄勒 冈州彭德尔顿举行的高尔夫女 子美巡二级赛爱普森巡回赛野 马女子精英赛上,中国队18岁小 将殷小雯表现出色摘得冠军,捧 起了自己的第3座女子美巡二级 赛冠军奖杯,再次提振中国高尔 夫球备战杭州亚运会和巴黎奥 运会的信心。

殷小雯于去年以奖金榜第2 名的成绩升入女子美巡赛,本场 再次征战二级赛,在前两轮分别

交出66杆,取得3杆优势领先,第 三轮因天气原因取消, 殷小雯以 总成绩132杆 (-6), 勇夺女子美 巡二级赛生涯第3冠。这是中国大 陆球员在女子美巡二级赛上取得 的第17个冠军。

"我非常兴奋和激动。"赛后 殷小雯表示这场胜利对她来说意 义重大。"我在女子美巡一级赛 经历了漫长的赛季,这场胜利让我 对接下来的几场赛事充满信心。'

(杜 婕)

张连伟将出战澳门高尔夫球公开赛

本报讯 2023年澳门高尔夫 球公开赛将于10月12日至15日在 澳门高尔夫球乡村俱乐部举行。 本次赛事是2023赛季亚洲高尔夫 球巡回赛的其中一站,将有144名 选手参赛,其中包括中国传奇名将

澳门公开赛自1998年创办以 来,吸引了诸多世界级球手参与。 2001年和2002年两度在澳门公开 赛夺冠的中国传奇名将张连伟决 定再次出战该赛事。在世界排名 前50位的球手中,澳大利亚新星李 旻宇已确认参赛。"澳门公开赛是

我最喜欢的赛事之一。在这里我 有讨很多难忘的时刻,特别是2002 年在加洞赛战胜尼克·普莱斯,成 功卫冕。"今年58岁的张连伟开心 地回忆道。

"对于亚巡赛来说,澳门公开 赛意义重大,过去20多年在亚巡赛 的历史上发挥了非常重要的作用。 毫无疑问,我们的球手将很高兴看 到这项赛事重新回到赛程上,并期 待在这个赛场展现自己的竞争 力。"亚巡赛专员兼执行总裁唐筹 民说。

(黄心豪)

广西贵港将举办国家驻华使节自行车系列赛

本报讯 2023"一带一路"国 家驻华使节自行车系列赛广西贵 港站将于9月10日举行。该项赛事 活动以"同呼吸、共命运"为主题, 旨在以自行车运动为载体, 搭建 体育人文交流的舞台, 进一步激 发全民健身热情,增进"一带一 路"沿线国家和地区人民之间的

2023"一带一路"国家驻华使 节自行车系列赛广西贵港站是由 国家体育总局自行车击剑运动管 理中心、中国自行车运动协会、广 西壮族自治区体育局、贵港市人民 政府联合主办,贵港市文化广电体 育和旅游局、中共贵港市港北区委

员会、贵港市港北区人民政府承 办。本站赛事结合贵港市新能源 电动车产业特点,增设了特色项目 电动自行车组。电动自行车组分 为电动自行车巡游赛和竞速赛,将 给运动员和市民朋友带来不一样 的体验。所有比赛形式都以绕圈 赛展开,里程为10公里至60公里不

作为东道主,贵港高度重视, 将自行车系列赛纳入首届贵港市 "丝路传骑"国际山地户外生活节 的重点项目,将接续推出"丝路传 骑"生活节、全民健身登山节等系 列活动。

(弓学文)